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Το ΠΣΕ στο πλευρό των πληγέντων της φονικής 
επίθεσης στο Μαγδεμβούργο
/ Επικαιρότητα

Μήνυμα αλληλεγγύης στέλνει το Παγκόσμιο Συμβούλιο 
Εκκλησιών (Π.Σ.Ε.) στον Γερμανικό λαό και στους πληγέντες 
από την φονική επίθεση που σημειώθηκε την Παρασκευή 
(20/12) στη Χριστουγεννιάτικη αγορά του Μαγδεμβούργου
όταν ένα αυτοκίνητο έπεσε πάνω στο πλήθος με αποτέλεσμα 
τουλάχιστον πέντε άνθρωποι να σκοτωθούν, εκ των οποίων 
και ένα παιδί 9 ετών, και να τραυματιστούν επίσης 
τουλάχιστον άλλοι 200, σύμφωνα με αξιωματούχους.

«Καταδικάζουμε απερίφραστα την αποτρόπαια και παράλογη επίθεση σε αθώους 
πολίτες», τονίζουν σε κοινό μήνυμα τους ο Γενικός Γραμματέας του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών Αιδεσιμ. Δρ. Jerry Pillay και ο 
Συντονιστής του Π.Σ.Ε., Επίσκοπος Dr Heinrich Bedford-Strohm.

«Αυτή η βίαιη ενέργεια με στόχο έναν τόπο χαράς, ενότητας και ειρήνης, αποτελεί 
κατάφωρη παραβίαση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και έρχεται σε αντίθεση με το 
πνεύμα των Χριστουγέννων, το οποίο μας καλεί σε αγάπη, συμπόνια και καλή 
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θέληση», προσθέτουν.

O Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών Αιδεσιμ. 
Δρ. Jerry Pillay εκφράζει αλληλεγγύη στα θύματα και στον Γερμανικό λαό, 
επανεπιβεβαιώνοντας παράλληλα την οικουμενική σταθερή δέσμευση για ειρήνη 
και δικαιοσύνη και προσεύχεται για την ανάρρωση των τραυματιών και την 
ενίσχυση των πενθούντων.

«Μαζί, ας απορρίψουμε το μίσος και τη βία σε όλες τις μορφές, παραμένοντας 
σταθεροί ως όργανα της ειρήνης του Θεού σε έναν κατακερματισμένο κόσμο», 
συμπληρώνει.

Ο Συντονιστής του Π.Σ.Ε., Επίσκοπος Dr Heinrich Bedford-Strohm
προσθέτει ότι η επίθεση «σκόρπισε φόβο και φρίκη» και καταλήγοντας, μεταξύ 
άλλων, επισημαίνει: «Πολλοί άνθρωποι, συμπεριλαμβανομένου εμένα, τώρα 
προσεύχονται για τα θύματα και τους συγγενείς τους. Φέρνουμε τον θρήνο μας για 
μια τέτοια παράλογη βία ενώπιον του Θεού. Δεν θα παραιτηθούμε ποτέ από αυτό».

Πλήθος κόσμου πηγαίνει στο σημείο ώστε να αφήσει ένα λουλούδι στη μνήμη των 
θυμάτων, καθώς η Γερμανία στέκει σοκαρισμένη μπροστά στο μακελειό στη 
χριστουγεννιάτικη αγορά.

Ο φερόμενος ως δράστης είχε απασχολήσει και κατά το παρελθόν τις 
αρχές

Ο φερόμενος ως δράστης της επίθεσης στην υπαίθρια Χριστουγεννιάτικη αγορά 
του Μαγδεμβούργου είχε απασχολήσει και κατά το παρελθόν τις αρχές, καθώς είχε 
καταδικαστεί σε πρόστιμο έναντι 90 ημερών φυλάκισης για «διατάραξη της 
δημόσιας ειρήνης μέσω απειλών για εγκληματικές πράξεις».

Σύμφωνα με γερμανικά ΜΜΕ (Der Spiegel, BILD), ο Ταλέμπ Α. απασχόλησε για 
πρώτη φορά τις αρχές τον Σεπτέμβριο του 2013, όταν του επιβλήθηκε πρόστιμο 
συνολικής αξίας 900 ευρώ για «διατάραξη της δημόσιας ειρήνης μέσω απειλών 
για εγκληματικές πράξεις». Το ποσό των 10 ευρώ/ημέρα υποδηλώνει ότι ο 
Σαουδάραβας ζούσε τότε με προνοιακό επίδομα. Σύμφωνα με το Spiegel, ο 
50χρονος σήμερα Σαουδάραβας έφτασε στην Γερμανία το 2006 με βίζα η οποία 
αφορούσε την ειδίκευσή του στην ψυχιατρική. Αίτηση ασύλου όμως υπέβαλε μόλις 
το 2016, ενδεχομένως επειδή διαφορετικά θα έπρεπε τότε να εγκαταλείψει την 
χώρα.

Κατά την ακρόασή του στο παράρτημα της Υπηρεσίας Μετανάστευσης και 
Προσφύγων της περιοχής του, δήλωσε ότι έχει αποκηρύξει το ισλάμ και έγραψε 



μάλιστα βιβλίο με τον τίτλο «Δημιουργική διάψευση του ισλάμ», για την έκδοση 
του οποίου επιδίωξε να συγκεντρώσει χρήματα μέσω «Crowdfunding», χωρίς 
ωστόσο επιτυχία. Ο Ταλέμπ Α. δήλωσε επίσης στους υπαλλήλους της υπηρεσίας 
ότι, λόγω ενός επεισοδίου στην πρεσβεία της Σαουδικής Αραβίας στο Βερολίνο, 
απειλείτο με εκτέλεση εάν επέστρεφε στην πατρίδα του.

Η εφημερίδα BILD αποκαλύπτει επίσης ότι ο φερόμενος ως δράστης επρόκειτο να 
εμφανιστεί την περασμένη Πέμπτη στο δικαστήριο, για υπόθεση η οποία αφορούσε 
«κατάχρηση κλήσεων έκτακτης ανάγκης». Ενδεικτικά, τον Φεβρουάριο του 
τρέχοντος έτους εμφανίστηκε σε αστυνομικό τμήμα για να υποβάλει καταγγελία 
και ενώ βρισκόταν στο αστυνομικό τμήμα τηλεφώνησε στον αριθμό έκτακτης 
ανάγκης της πυροσβεστικής και, όπως έγινε γνωστό, βρισκόταν σε σύγχυση.

Από το νοσοκομείο στο οποίο εργαζόταν διευκρινίστηκε ότι πρόκειται για 
ειδικευμένο γιατρό, ψυχίατρο, ο οποίος εργαζόταν εκεί από τον Μάρτιο του 2020. 
Από το τέλος Οκτωβρίου όμως απουσίαζε συνεχώς από την εργασία του είτε σε 
διακοπές είτε με αναρρωτική άδεια.
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Δεν υπάρχουν Έλληνες μεταξύ των θυμάτων, σύμφωνα με τις μέχρι τώρα 
πληροφορίες

Δεν υπάρχουν Έλληνες μεταξύ των θυμάτων ή των τραυματιών από την 
χθεσινοβραδινή επίθεση στην Χριστουγεννιάτικη υπαίθρια αγορά του 
Μαγδεμβούργου, σύμφωνα με την μέχρι τώρα ενημέρωση της ελληνικής 
πρεσβείας στο Βερολίνο από τις γερμανικές αρχές. «Κατ’ αρχάς και με βάση τις 
μέχρι τώρα πληροφορίες μας από τις γερμανικές αρχές, δεν υπάρχουν Έλληνες 
μεταξύ των θυμάτων», δήλωσε εκπρόσωπος της πρεσβείας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Επίθεση στη Γερμανία: Αυτοκίνητο έπεσε πάνω σε 
πλήθος στη χριστουγεννιάτικη αγορά

(Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ)
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